
CPGE MPSI 3 Le 02.12.2022

NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes

Exercice

1. On définit la suite (un) par u0 = 1 et ∀ n ∈ N, un+1 = 2un + 3.
Calculer u3 et donner une expression explicite (directement en fonction de n) de un.

2. On définit (wn) par w0 = 2 et ∀ n ∈ N, wn+1 =
1

2
w2
n.

Donner une expression explicite de wn. On pourra exploiter zn = lnwn. . .

3. La suite (bn) est une suite arithmétique de raison r et vérifiant b101 = 2
3 et b103 = 3

4 .
Calculer b102 et r.

4. Soit la suite (vn) définie par v0 = 0 et v1 =
√

2 et ∀ n ∈ N, vn+2 = 2vn+1 + vn.
Calculer vn et v2.

5. Soit la suite (Fn) définie par : ∀ n ∈ N, Fn = 22
n

+ 1.
Calculer F4, Fn × (Fn − 2) et (Fn−1 − 1)2 + 1.
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1. On définit la suite (tn) par ∀ n ∈ N, tn = ln

(
nn

2n

)
.

Calculer t2n et t4n.

2. On définit (wn) par v1 =
√

2 et ∀ n ∈ N∗, vn+1 =
√
vn.

Donner une expression explicite (directement en fonction de n) de vn. On pourra exploiter
zn = ln vn. . .

3. La suite (hn) est une suite géométrique de raison q et vérifiant h11 = 5π
11 et h13 = 11π

25 .
Calculer h12 et q.

4. Soit la suite (un) définie par u0 = 2 et u1 = 1 et ∀ n ∈ N, un+2 = un+1 + 6un.
Calculer un et u5.

5. Soit la suite (Fn) définie par : ∀ n ∈ N, Fn = 22
n

+ 1.
Calculer F3, F 2

n et F 2
n+1 − 2(Fn − 1)2.


